
nímek TRON byl v době svého vzniku vpravdě 
- převratný - experimentoval s neprobádanou 
počítačovou animací a nevídanými vizuálními 
efekty, které okořenily skvělé akční scény. 
Flynn (Jeff Bridges) je počítačový expert, který 
se živí tvorbou her. Soustavně se ale také 
nabourává do počítačové sítě firmy Encom 
a snaží se z ní získat důvěrnou informaci. 
To se ale nelíbí hlavnímu programu, který 
se rozhodne přenést Flynna do svého království, 
elektronické civilizace plné nástrah. Flynn 
se teď musí probojovat přes počítačové hry 
a pokusit se zneškodnit neovladatelný 
a nebezpečný hlavní ovládací program. Jeho 
jedinou nadějí je odvážný a věrný program Tron, 
který jako jediný je schopen mocného nepřítele 
porazit.
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1 DISK
DVD DVDs filmem 
VIDEO DVD $ filmom

Přístupnost 
v SR

ŽÁNR/ŽÁNER: SCI-FI MINUTÁŽ: 92 min. 0

ZVUK Dolby Digital 5.1 S anglicky, Dolby Digital 2.0 • maďarsky, rusky

TITULKY
české, anglické pro neslyšící / anglické pre nepočujúcich, polské/poľské, maďarské, řecké/grécke, bulharské, turecké, ruské,

VOUVRSTVY FORMÁT
DVOJVRSTVOVÝ FORMÁT

arabské, chorvatské/chorvátske, slovinské

Přechod mezi vrstvami může způsobit 
krátkou pauzu.

BAREVNÝ/FAREBNÝ PAL ŠIROKOÚHLÝ/ŠIROKOUHLÝ 16x9 (2,20:1)
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A Toto DVD je chráněné DO Dolby
AUDIO

VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a 00 symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.
V ČR nevhodné pro děti do 12 let.
UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas kužíváni tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledovaní 
v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem prav je jakékoliv kopírováni, 
veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vyvoz, další dodávaní, distribuce a/nebo prodej přísně 
zakázáno. Nepovolené kopírovaní, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájeni trestního stihání.
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